
                                                         

Író-olvasó találkozó Alice Zeniterrel  
a Szomorú vasárnap, avagy a semmi ágán című  

regényének magyar fordítása kapcsán 

Író-olvasó találkozó Alice Zeniterrel és könyvbemutató a Károli Gáspár Református Egyetemen  
2014. március 27-én. (1088 Budapest, Reviczky u. 4., I. em., Díszterem)  

PROGRAM 

 16.00 Fordítóműhely (az Interkulturális Kutatócsoport és Fordítóműhely legújabb munkáiból) 
 

 18.00 Író-olvasó találkozó Alice Zeniterrel és a fordítóval, Kovács Veronikával. A fordítóval és 
a szerzővel Förköli Gábor és Sepsi Enikő beszélget. 

Kedvezményes könyvárusítás és dedikálás a helyszínen. A fordítás a KRE és a L'Harmattan közös, 
Károli Könyvek sorozatában (műfordítás/forrás alsorozat) jelent meg.  

A könyvbemutató után fogadás a szomszédos Muzikumban (Múzeum u. 7.) 

 

Alice Zeniter magyar témájú, Magyarországon, 2010-2011-ben írott Sombre Dimanche (Szomorú vasárnap) c. 
regénye a tehetséges fiatal írónőknek járó Closerie des Lilas-díj, a Nevers város díja és a Prix du livre Inter – a 

francia közszolgálati rádió díja – után, 2013. június 18-án megkapta az Express című folyóirat olvasóinak díját is. 
Alice Zeniter, az Ecole Normale Supérieure hallgatójaként a 2008-2009-es tanévben az Eötvös Collegium francia 

lektora volt. Oktat a Paris III Egyetemen, és dramaturgként is dolgozik. 

*** 

Jeudi 27 mars à 16h – Université Károli Gáspár : Atelier de traduction autour de nouvelles 
traductions à paraître dans la collection Károli könyvek, animé par Gábor Förköli et Enikő Sepsi 

Jeudi 27 mars à 18h – Université Károli Gáspár: Rencontre avec Alice Zeniter et la traductrice 

Veronika Kovács. Présentation de la traduction hongroise, parue dans la collection Károli Könyvek 

(KRE-L’Harmattan) et dédicace.  

Après la rencontre, une réception est assurée par Muzikum (Múzeum u. 7.) 

 

Le roman d’Alice Zeniter intitulé Sombre Dimanche écrit en 2011-12 en Hongrie a remporté le Prix de la 

Closerie des Lilas 2013, le Prix du Livre Inter 2013 et le Prix des lecteurs de l'Express 2013. 

  Alice Zeniter 

  Szomorú vasárnap 
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